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„Хочеш змінити світ – почни із себе”, – говорив індійський державний діяч Махатма 
Ґанді. Природа нашої планети виснажилася від згубного людського впливу: шкідливих 
речовин і матеріалів, знищення лісів, тварин та рослин і навіть від наших поганих зви-
чок та необдуманих покупок...

Усе починається з малого, з невеликих кроків, що неодмінно стануть порятунком для 
природи. Якою ж повинна бути екологічна сім’я? У такій сім’ї не купують зайвого, майже 
не користуються поліетиленовими пакетами, сумлінно сортують сміття, знають прави-
ла економного використання води та електроенергії. 

Дай відповіді на питання (тестування можна пройти разом із батьками 😊), що стосу-
ються екологічного стилю життя сім’ї. Підрахуй свої бали і прочитай результат.

1. 	 Денне світло – найкорисніше для нашого зору і безкоштовне, тому його слід вико-
ристовувати вповні. Чи працює хтось у сім’ї вдома допізна?

2 – так, часто; 1 – рідко; 0 – ніколи
2. 	 Для готування краще використовувати каструлі з плоским дном: їжа нагрівається 

швидше за менших витрат енергії. Поцікався у мами, які каструлі вона використовує.
2 – з круглим дном; 1 – і з круглим, і з пласким дном; 0 – лише з пласким дном

3. 	 Чи виготовляти ви коли-небудь годівницю, чи саджали дерева/кущі/квіти, чи ходи-
ли на толоки?
2 – так, стараємося це часто робити; 1 –  так, було кілька разів; 0 –  ще ні

4. 	 Йдучи в магазин ви маєте багаторазову сумку чи щоразу купуєте поліетиленові па-
кети? 
2 – часто купуємо поліетиленові пакети; 1 – рідко, але можемо викорис-
тати поліетиленові пакети; 0 – маємо багаторазову сумку для продуктів

5. 	 Щоб зекономити воду і електроенергію, краще не кип’ятити чайник із запасом, а 
вливати стільки води, скільки точно знадобиться. А як роблять у твоїй сім’ї?

2 – наливають повний чайник завжди; 1 – кожен вливає води скільки хоче; 
0 – повний чайник кип’ятять  лише за потреби

6. 	 Батарейки й акумулятори – небезпечні відходи, які треба здавати у спеціальні 
пункти збору, а інше сміття – ретельно сортувати. Чи робите ви так?

2 – ні, не робимо; 1 – дещо сортуємо, а дещо ні; 
0 – кожен вид сміття відсортовуємо і викидаємо, як годиться

РЕЗУЛЬТАТИ
12–9 балів На жаль, твою сім’ю поки не можна назвати екодружньою. Але у вас ще 

є можливість усе змінити і почати краще й ретельніше піклуватися про стан природи. У 
вас все вдасться!

8–5 балів Твоя сім’я вже на півдорозі до екостильного життя! Не все завжди вдаєть-
ся, але ваші старання добре помітні. Бажаємо успіхів!

4–0 балів Екодружня сім’я – це про вас! Ви ретельно дотримуєтеся правил екопо-
ведінки, старанно піклуєтеся про добробут нашої планети. Ми пишаємося вами. Далі – 
лише вперед!
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